

各 位

会 社 名 パーク24株式会社

代表者名 代表取締役社長 西川 光一

(コード: 4666、東証プライム市場)

問合せ先 執行役員経営企画本部長

實貴 孝夫

(TEL: 03-6747-8120)

監査等委員である取締役候補者の選任に関するお知らせ

当社は、2022年12月15日開催の取締役会において、2023年1月26日開催予定の当社第38回定時株主総会に付議する監査等委員である取締役候補者を、下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 監査等委員である取締役候補者

	種別	社外	新役職名	現役職名
長 坂 隆	再任	\circ	監査等委員である取締役	一時役員(監査等委員である取締役)

- ※ 長坂隆氏は、東京証券取引所の定めに基づく独立役員の要件を満たしており、選任された場合は、東京証券 取引所が定める独立役員として届け出る予定です。
- ※ 長坂隆氏は、2022年11月29日付「一時取締役等職務代行者(仮役員)の選任に関するお知らせ」のとおり、一時役員(監査等委員である取締役)であり、任期が2023年1月開催予定の当社第38回定時株主総会において監査等委員である取締役が選任されるまでの期間となるため、改めて監査等委員である取締役候補者に決定いたしました。なお、就任後の任期は、当社定款の定めのとおり、選任後2年以内に終了する事業年度のうち最終のものに関する定時株主総会の終結の時までとなります。

以上